

理财师提醒:

# 购买银行理财产品三方面看仔细

本报讯(记者刘穗)近日,“民生银行飞单案”引发金融行业的广泛关注,如何避免买到“假理财”?我市多位银行理财师告诉记者,市民购买银行理财产品时三个方面要看仔细。

## 一看理财产品是自营还是代销

理财师介绍,银行“飞单”简单地说,就是银行工作人员利用投资者对银行的信任,实不属于银行自己的理财产品,从中获得高额的佣金提成。对于客户来说,资金失去了银行严格风控的保护就很容易“打水漂”。

对于“飞单”的识别,建行平顶山分行国际金融理财师张朝伟建议,主要看产品的底层资产是否合规;销售流程是否有“双录”(录音和录像),是否是银行

在线交易,是否有投资人风险调查问卷和风险揭示书;是否有客户确认须知。

张朝伟说,如果是代销的理财产品,建议尽量购买线上产品,签完购买合同后,银行工作人员示意把资金汇到指定的账号,客户就要谨慎了,最好多了解几个银行机构,以免上当受骗。

## 二看产品说明书

记者了解到,目前大部分理财产品都在网银或手机银行线上销售,线上购买的支付方式是银行直接扣款,这样的理财产品可信度较高。只有少量产品必须在线下销售,需要客户在网点签约购买。这些产品一般风险等级较高,或针对特定客户,比较复杂。

但是不论哪种理财产品,在购买时,

投资者都应该仔细阅读该产品的产品说明书和风险揭示书。因为这里面包含了该产品的收益类型、风险等级、产品期限等信息。尤其是在辨别真假理财产品时,大家要弄清楚理财产品的发行主体是谁。此外,对于一些销售人员所作出的“保本保息”的承诺,也要留个心眼,一切以产品说明书上的描述为准。

## 三看权威网站编码

工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕说,凡是银行自主发行的理财产品,均具有唯一的产品登记编码,并可以用该编码在中国理财网(www.china-wealth.cn)查询到产品信息,这是判断产品是否合法合规的重要依据。理财产品登记编码是全国银行业理财信息登

记系统给每款银行理财产品的标识码,具有唯一性,一般个人理财产品登记编码是以字母“C”开头的14位编码。

此外,通过中国理财网,投资者还可以查看在售、存续的一般个人类理财产品信息并进行产品对比,也可输入完整精确的产品登记编码或产品名称查询私人银行专属、机构专属和银行同业专属理财产品。不过,很多人并不知道这个验证神器。根据银行业理财登记托管中心发布的中国银行业理财市场报告(2016上半年),该网站平均每天浏览量只有3500-5500人次。

此外,如果是银行代销的理财产品,则可通过银行的公示代销产品清单查询。

凡是无法通过中国理财网、公示代销产品清单查询到的产品就要当心了。

## 这个五月,大河金服送您一份爱和健康

本报讯 大河金服进入鹰城不久,短短时间内就受到了众多投资理财客户的青睐。为了让市民更好地体验大河金服带给投资者的便利,大河金服在5月推出了一系列活动,把爱和健康送给大家。

### 新手注册送好礼

新手扫码注册送888元抵扣红包、汗巾或护腕一副。

### 累计投资享好礼

客户五月累计投资金额在2000元(含)~1万元,赠送价值20元品质生活提纸1包;累计投资金额在1万元(含)~5万元,赠送价值60元食用油一桶和20元品质生活提纸1包;累计投资金额在5万元(含)~10万元,赠送价值105元大河鲜奶月卡1张、价值60元食用油一桶及20元品质生活提纸1包;累计投资金额10万元(含)以上,赠送价值210元大河鲜奶月卡两张或价值198元大河健康报1年报卡1张(含价值300元体检卡1张)、价值60元食用油一桶及20元品质生活提纸1包。

### 邀请好友有红包

大河金服平台客户邀请好友首次投资,根据投资金额可获得不同金额的现金红包,在工作人员核实后,3个工作日内将现金红包发放到邀请人账户,该红包可提现,也可投资。

被邀请人首次投资金额在2000元(含)~1万元,邀请人可得20元红包;首次投资金额在1万元(含)~5万元,邀请人可得50元红包;首次投资金额在5万元(含)~10万元,邀请人可得100元红包;首次投资金额在10万元(含)~30万元,邀请人可得200元红包;首次投资金额在30万元(含)~50万元,邀请人可得300元红包;首次投资金额在50万元(含)~100万元,邀请人可得500元红包;首次投资金额在100万元(含)以上,邀请人可得1000元红包。

据介绍,大河金服是中原地区影响力最大的主流新闻媒体大河报社(大河传媒有限公司)与国企共同出资成立的一家致力于普惠金融、服务大众理财的综合性综合财富管理平台,以“安全、规范”为核心理念,以“让百姓放心理财”为企业愿景,专注于低风险、稳健型的标准化金融产品采购销售。大河金服与河南郑投、浙江金融资产交易中心、南京金融资产交易所、天津金融资产交易所等金融机构合作,为投资人甄选优质、多元的理财产品。

大河金服平顶山地区线下预约咨询热线:17337502803、17337080500。

地址:市建设路西段268号院平顶山日报社临街一楼广告中心大厅。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。

(刘穗)



4月30日,人保财险叶县支公司在叶县县衙附近开展保险知识宣传活动。

柳粉霞 摄

## 人保财险新举措 便民服务在身边

本报讯 近日,为更进一步方便人民群众,让保险知识和产品走近百姓,走进千家万户,着力为社会公众提供优质服务,人保财险河南省分公司提出的“四进”(进党政机关及事业单位、进企业、进学校、进社区)要求,从五一小长假开始,人保财险平顶山市分公司各级营业网点延长服务时间,方便群众办理保险业务。节假日、休息日安排人员进入乡镇及市区各大社区、J厂企业,设立服务台,现场接受保险咨询、投保服务。群众可在便民服务站现场办理业务,方便快捷。

五一小长假期间,记者在新城区森林半岛附近看到,人保财险平顶山市分公司在游园旁设立了便民服务站,身着统一服装的几名工作人员正

在耐心地为客户讲解保险知识。

据人保财险平顶山市分公司有关人士介绍,为进一步提升服务品质,同时也为深入落实人保河南省分公司提出的“四进”(进党政机关及事业单位、进企业、进学校、进社区)要求,从五一小长假开始,人保财险平顶山市分公司各级营业网点延长服务时间,方便群众办理保险业务。节假日、休息日安排人员进入乡镇及市区各大社区、J厂企业,设立服务台,现场接受保险咨询、投保服务。群众可在便民服务站现场办理业务,方便快捷。

“平时上班没有时间,现在能在家门口就把车险买了,真是越来越方

便了。”鸿雁小区张先生说。人保财险公司重点就社会公众关心的机动车辆保险、随车行李险、不记名驾乘意外险、家庭成员责任险、家庭财产保险等相关保险产品进行了宣传和现场解答,通过手机销售即可实现现场出单及缴费。该活动不仅方便了群众,同时拉近了与客户之间的关系,提升了品牌宣传力及影响力。

据了解,人保财险进社区便民服务活动将持续进行,同时人保财险还提供电话投保和送保单、送赔款上门服务,努力提供更加贴近群众的服务。

(刘穗 柳粉霞)

## 中国平安一季度净利润稳健增长11.4% 寿险新业务价值强劲提升60.0%

本报讯 近日,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称中国平安)公布其今年一季度业绩。

2017年第一季度,中国平安实现归属于母公司股东净利润230.53亿元(人民币,下同),同比增长11.4%;截至2017年3月31日,归属于母公司股东权益为4114.77亿元,较年初增长7.3%;公司总资产达5.77万亿元,较年初增长3.5%。得益于良好的产品结构,代理人队伍规模及产能的持续增长,寿险新业务价值强劲增长,增幅达60.0%。

在国内经济稳中向好的态势下,

中国平安坚持既定的经营战略,不断优化产品和服务体验,保险、银行、资产管理等核心金融业务稳健发展,互联网金融业务保持快速增长。其间,平安客户及用户规模持续增长,迁徙效果显著。截至2017年3月31日,平安个人客户总量1.38亿,较年初增长5.0%,其中,3502万客户同时持有多家子公司合同。第一季度新增客户1178万,其中互联网渠道新增客户201万。同期,平安互联网用户总量约3.77亿,较年初增长8.7%,其中APP用户量2.65亿,月活跃用户量6464

万。第一季度用户在各互联网平台之间的迁徙量达1974万人次,同比增长70.2%。

寿险新业务价值提升60.0%,证券经纪互联网日活客户大增96.9%。在产险业务方面,平安产险实现净利润33.90亿元,综合成本率为95.9%;实现保费收入536.61亿元,同比增长23.2%,其中车险保费收入410.35亿元,同比增加10.0%。此外,来自交叉销售和电话及网络销售渠道保费收入232.44亿元,同比增长7.4%。

(刘穗 马中原)

## 超级大乐透再井喷7注头奖

大奖井喷不能停!5月3日,体彩大乐透第17050期中出7注头奖,体彩大乐透奖池储备仍达35.89亿多元。

7注头奖3注追加 当期一等奖中出7注,其中3注追加,根据派奖活动规则,瓜分1000万元派送奖金后,基本头奖单注奖金862万多元(含113万多元派奖奖金),追加头奖单注奖金高达1379万多元(181万多元派奖奖金)。

数据显示,3注追加头奖分落天津、辽宁、浙江。浙江追加头奖落户衢州市,中奖彩票是一张“11+2”追加复式票,除了1注追加一等奖,还中出30注追加三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1413万多元;天

津头奖出自武清区,中奖彩票是一张5注追加单式票;辽宁追加头奖出自锦州市,中奖彩票是一张1注追加单式票。

固定派奖1887万元 同期二等奖中出47注,每注奖金为20.02万元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金12.01万元。追加后,二等奖单中总奖金为32.03万元。三等奖开出614注,每注奖金为5661元;其中343注采用追加投注,每注多得奖金3396元。追加后,三等奖单中总奖金为9057元。

体彩大乐透5亿元派奖活动,在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派奖之余,还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等奖的追加投注派奖。



大乐透当前奖池: 35亿8900万元

本报讯(记者张秀玲)“金融活,经济活;金融稳,经济稳。”4月25日,中央政治局就维护国家金融安全进行第四十次集体学习时,作出如此论断,并就维护金融安全提出6项任务,其中之一是加强党对金融工作的领导。4月27日,作为“政府银行、市民银行”的平顶山银行召开干部大会,宣布市财政局党组书记、局长高永华兼任平顶山银行党委书记。

据介绍,坚持党的领导是我国银行业的独特优势,也是提高银行现代治理水平的重要保障。平顶山银行一直以来高度重视党建工作,以“围绕经营抓党建,抓好党建促发展”为总体目标,坚持党建引领方向,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想行动统一到中央决策部署上来,推动从严治党从严治行的良性互动,把严的意识、严的态度、严的要求、严的标准贯穿经营管理始终,真管真严、敢管敢严、长管长严,形成了风清气正、崇廉尚实、干事创业的良好氛围,全力服务和推进改革发展。截至目前,该行网点总数达到72个,经营服务半径延伸至郑州、洛阳、南阳、新乡、信阳、商丘等省内重点城市;资产总额711.25亿元,各项存款、贷款余额分别达456.44亿元、297.63亿元,其他各项业务指标、财务指标、监管指标持续稳健向好,增速在全省金融机构中保持领先水平,已成为支持地方经济建设的金融主力军和“金融豫军”中特色鲜明的一员。该行对地方财政贡献大幅提升,近三年累计纳税达12.41亿元,连续4年跻身全省纳税百强,是我市唯一一家全省纳税“双百强”金融企业。

高永华表示,将坚决使党中央国务院、省委省政府、市委市政府的决策部署,在平顶山银行得到不折不扣的贯彻落实,坚决支持好“三会一层”的工作,特别是支持董事会的工作,支持牛君彬依法履行董事长的职责,大胆地开展好工作,撑好腰、做好主、当好坚强后盾,全身心为平顶山银行发展创造优良的环境;将依法依规地履行各项职责,确保平顶山银行安全稳健快速发展。

平顶山银行董事长、党委副书记牛君彬表示,全行将坚决拥护、贯彻落实市委、市政府对平顶山银行改革发展的决策部署和指导思想,坚决拥护党委引领;坚决拥护好、支持好党委工作,补台不拆台,到位不越位,按照“三会一层”分工踏踏实实做好工作;坚定改革发展信心;坚决维护改革发展稳定的大局,大力弘扬“感恩忠诚、正气实干”的企业精神,推动业务发展和经营管理水平再上新台阶。

记者了解到,平顶山银行已经定下近两年的发展战略,就是抢抓“金融豫军加快崛起”的重要战略机遇期,两年内打造一个资产规模超千亿的金融企业,两年内实现营收突破10亿元。在不断壮大实力的基础上,适时谋划股改上市,为平顶山经济建设和财政税收作出更大贡献。同时,全行上下将把心思用在谋发展上,把精力投在干事业上,把身子扑在抓落实上,以优异成绩回报市委、市政府的支持。

## 围绕经营抓党建 抓好党建促发展 平顶山银行加强党的领导助力再创新高

## 中国银行全面支持银联二维码支付

本报讯 继2015年中国银行率先推出了银联、万事达双品牌应用的支付产品“中银长城e闪付”HCE之后,今天,中国银行引领支付潮流,成功成为第一家符合银联“云闪付”扫码标准的银行,正式推出了“二维码支付”产品。该产品以目前市场上更具大众化的二维码技术为研发基础,以更加专业化的四方模式为支付方案,支持在所有银联“云闪付”品牌的扫码商户上进行“扫一扫”便捷消费。中国银行持卡人(含银联品牌的借记卡和信用卡)只需安装“缤纷生活”客户端2.9.7及

以上版本,并开通卡片的支付功能,即可使用“二维码支付”。

如何开通APP二维码支付?打开“缤纷生活”APP,输入用户名、登录密码或登录;进入“用卡”页面,点击“卡片管理”。将您绑定的中国银行银行卡开通“支付”功能,点击“精选”页面右上角“二维码”按钮;根据提示输入证件号、验证码等信息,设置六位二维码支付密码;再次输入六位二维码支付密码,即成功开通二维码支付功能。

(刘穗 杨婉娜)

## 工行推出限量版郎平信用卡

本报讯 工行即日起推出限量版郎平信用卡,该卡采用限量版郎平签名专色卡设计,国内首张背面平印卡号,限2018年12月31日前申请。

该卡减免有效期内年费,不限地区;境外任意消费,0货币转换费。卡自30天内任意消费1笔且满300元,赠郎平定制签名版彩虹笔记本(限发卡首年线上申办的新客户,数量有限,先到先得)。每个自然月内通过万事达卡网络消费前50名,即赠郎平签名版排球一枚(限发卡首年,先到先得)。

(刘穗 王永记)

## “农银e管家”平台推出“快e付”支付功能和微信版

本报讯 “农银e管家”电商平台平台全面升级,本次升级上线了“快e付”,支持客户直接通过密码或指纹完成支付,大大简化客户移动支付流程,进一步提升客户体验。

新增微信版,让您使用更便捷。继PC版和手机APP版后,全新推出微信版,客户通过“农银e管家”微信公众号即可实现在线注册、下单、支付、缴费,进一步拓展应用场景和服务渠道。

“农银e管家”平台作为农业银行自主创新的三农电商平台,以产业链上下游商户的生产经营、商贸流通场景为切入点,为涉农生产企业、农

贸市场、县域批发商、农村超市和农户,提供电商和金融相融合的一体化服务解决方案,全面形成了集线上线下一体化、多种支付方式的超级收银台支付结算服务;农户小额贷款、理财等三农专属金融服务。

“农银e管家”平台将在ERP对接、外部合作、农户专属版本、网络融资等多方位持续优化、不断创新,满足更多的三农电商金融场景需要,深入农企农户生产经营和日常生活,形成“农村惠农圈”和“涉农产业链”的服务体系,建立互联网金融服务“三农”新生态。

(刘穗 边钢领)

## 人保财险平顶山市分公司喜获市五一劳动奖状

本报讯 4月27日上午,全市庆祝五一国际劳动节暨五一劳动奖章表彰大会在市委会议中心举行。人保财险平顶山市分公司喜获市五一劳动奖状,并在大会上受到表彰。

此次获得市五一劳动奖状,是有关部门及全市人民对人保财险平顶山市分公司的充分肯定。此外,该公司出单中心日前获得“市工人先锋号”称号;公司总经理王琰去年获得“市五一劳动奖章”。该公司还于近年被授予“市精神文明单位”和“劳动关系和

(刘穗)



大河金服二维码

财经周刊联系电话 17737080500